上海市泛册会计师行业党委

工作简报

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2022年2月25日

【导读】

- 市级机关行业协会商会首家"凝聚"工作室结对带教试点签约 仪式在毕马威顺利举行
- 助学帮困情意浓 爱心企业显担当──普华永道党委开展爱心 助学活动
- 党建促联建 共建融共享——公信党总支、佳亮党支部与黄浦区 半淞园路街道迎勋居委党总支举行结对签约仪式
- 明宇党支部召开支部专题学习会议
- 申信党支部开展"一日捐"等送温暖活动

【基层党建】

市级机关行业协会商会首家"凝聚"工作室结对带教试点签约仪式 在毕马威顺利举行

1月14日,市级机关行业协会商会首家"凝聚"工作室结对带教试点签约仪式在**毕马威**上海分所顺利举行。党的十九大代表、毕马威上海分所党委书记杨洁与市旅游行业协会党支部书记进行了结对带教签约。

1



带徒、品牌孵化等服务功能,助推行业协会商会党建工作在比学赶超中相互促进、高质量发展。此次带教签约,对结对双方而言既是一次互相学习、取长补短的机会,也是进一步探索党建、业务深度融合,推动"两新"党建向深里走、向实里去的有益尝试。

签约仪式上,结对双方各自 表态发言。杨洁同志十分感谢 上级党委对毕马威上海分所党 建工作的认可,也表示自己能 够成为首批"凝聚"工作室负 责人深感荣幸和责任重大,一



定会不遗余力推进带教工作,帮助新任的党支部书记尽快适应工作岗位,提升支部工作水平,把党的优良传统和好的做法传承下去。市旅游行业协会党支部书记表示自己将珍惜这个难得的学习机会和平台,主动虚心求教,勤问、勤记、勤练,在思想、工作和作风等方面处处向"师傅"看齐,努力提高开展社会组织党建工作的能力和水平,争取协会党建工作早结成果、快上台阶。

助学帮困情意浓 爱心企业显担当 ——普华永道党委开展爱心助学活动

1月26日,为帮助困难群众度过一个欢乐祥和的春节,让贫困家庭 能够温暖过冬、幸福过年,**普华永道党委**积极开展爱心助学活动,上门慰 问淮海中路街道辖区内6个困难家庭,并送上慰问金共计5000元。

普华永道党委部分党员代表上门 慰问了孝和居委困难居民并送上慰问 金。该居民本人瘫痪在床,妻子、女儿 均患有疾病,家庭收入微薄。其妻子收 到慰问金后十分感动,表示非常感谢党 组织能够关爱弱势群体,让冬天充满温 暖。本次活动总共捐助 3 名学子,受捐 赠学生向党组织表达衷心感谢,并表示 必将饮水思源,铭记救助之情,励志发 奋学习,不负厚爱和希望。

本次爱心助学活动依托 "淮海+益 心愿"项目,以解决辖区困难学生、残





障家庭等群体的实际困难为目的,扎实开展"我为群众办实事"实践活动。 普华永道党委始终不忘承担社会责任,积极投入公益事业,服务辖区老人、 困难学生、残障家庭等群体的生活、精神等各方面需求,为贫困学子撑起 一片晴朗天空。普华永道党委表示,今后将继续做好助学捐赠活动,真诚 关心关爱社会弱势群体,坚守初心、感恩回馈,为困难家庭解决实际问题。

党建促联建 共建融共享——公信党总支、佳亮党支部 与黄浦区半淞园路街道迎勋居委党总支举行结对签约仪式



2月22日,**公信**党总支、**佳亮** 党支部及辖区八家企事单位党组织 与黄浦区半淞园路街道迎勋居委党 总支举行"党建促联建、共建融共享" 结对签约仪式。

签约仪式上, 迎勋居委党总支书记介绍该居民区党建工作概况, 重点

阐述举行这次签约仪式的目的,表示希望通过搭建平台,更好地促进居民区党建、两新组织党建以及区域化党建的融合推进,汇聚更多社区力量,共同商议社区大事,共同解决社区建设中碰到的问题,更好地为社区百姓

提供全方位服务。共建双方经 多次对接探讨、深入交流,制 定《基层党组织结对共建协议 书》,从共建主题、共建目标、 共建内容、共建要求四个方面 对双方共建活动的开展做出详 细规划。事务所党组织负责人



与共建单位党组织领导作交流发言,表示非常荣幸加入迎勋居委党组织搭建的党建联建平台,共建单位相互学习、交流合作,开展党建工作的思路将更开阔、方向更明确、内容更广泛、活动更丰富、作用更明显、成效更显著。半淞园路街道党工委副书记作总结讲话,指出当前开展党建联建活

动具有特殊重要意义,要做到理论联学、活动联办、项目联推,通过搭平台、聚资源、惠民生,促进社会和谐稳定发展。

明宇党支部召开支部专题学习会议

近日,**明宇**党支部组织 全体党员召开支部大会, 开展专题学习。

会议围绕习近平总书 记在中共中央政治局党史 学习教育专题民主生活会 上发表的重要讲话"弘扬



伟大建党精神坚持党的百年奋斗历史经验 增加历史自信增进团结统一增强斗争精神"为主题开展学习。党的十八大以来,党面临形势环境的复杂性和严峻性、肩负任务的繁重性和艰巨性世所罕见、史所罕见。习近平总书记以马克思主义政治家、战略家的胆略,谋划国内外大局,推进改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军工作,领导全党全国各族人民抓住机遇、攻坚克难,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事。百年党史给我们的一个重要启示就是,坚决维护党中央的核心、全党的核心是党在重大时刻凝聚共识、果断抉择的关键,是党团结统一、胜利前进的重要保证。

通过本次专题学习,大家纷纷表示,我们党来自人民、植根人民、服务人民,在新时代前进的征程上,要继续不忘初心、牢记使命,回答好"从哪里来、往哪里去"这个基本命题,始终保持党同人民群众的血肉联系,坚定不移听党话、跟党走。

【社会公益】

申信党支部开展"一日捐"等送温暖活动



近日,在申信党支部、工会牵头组织下, 全体员工秉承"取之于民、用之于民"的 社会价值观,积极投身于公益事业,配合 开展各类送温暖活动。在新年伊始开展的 "一日捐"活动中,共有26名员工参加,

总计捐款 3300 元,为社会贡献一份绵薄之力。此外,党支部申请慰问本 所部分因病致困的党员同志,送上来自党组织的关怀和温暖。

本次送温暖活动得到全体员工的积极响应,气氛活跃、效果良好。今后,党支部将继续坚持政治引领,确保党对事务所各项工作的全面领导,引导全体党员做到不忘初心、牢记使命,用实际行动践行"我为群众办实事 我为行业添光彩"。

报:中国注册会计师行业党委,上海市财政局党组,市市级机关工作党委

责任编辑:章佳伟 编辑:毛婵婷 电话: 64226890